



rozvoj
vzdělávání

Na rozvoj vzdělávání v Olomouckém kraji poputují další evropské finance

Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém jednání dne 14. února 2014 schválilo finanční podporu pro projekty zaměřené na rozvoj vzdělávání v Olomouckém kraji. Tyto projekty budou realizované v rámci globálních grantů Olomouckého kraje v Operačním programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (dále jen OP VK). Žádosti o finanční podporu projektů byly předkládány žadateli v rámci výzev, které byly vyhlášeny do 6. 9. 2013. Po ukončení výzev byly žádosti v několika fázích hodnoceny, došlo k výběru podpořených žádostí a následně k finálnímu schválení podpory Zastupitelstvem Olomouckého kraje.

Finanční prostředky byly rozdělovány celkem ve dvou globálních grantech. Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo v rámci globálního grantu v oblasti podpory 1.1 nazvaného „**Zvyšování kvality ve vzdělávání v Olomouckém kraji II**“, finanční podporu celkem 9 projektů v celkovém finančním objemu 13 370 453,49 Kč. V případě globálního grantu v oblasti podpory 3.2 nazvaného „**Podpora nabídky dalšího vzdělávání v Olomouckém kraji**“ bylo schváleno 14 projektů v celkovém finančním objemu 23 460 224,48 Kč.

Celkem tak na rozvoj vzdělávání v Olomouckém kraji z OP VK v následujícím roce prostřednictvím podpořených projektů zamíří téměř 37 mil. Kč. V předchozích výzvách bylo od roku 2008 z globálních grantů Olomouckého kraje v rámci OP VK finančně podpořeno již 281 projektů v celkové hodnotě cca 911 mil. Kč. Tyto finanční prostředky jsou z 85 % poskytovány z Evropského sociálního fondu, 15 % pak kryje státní rozpočet České republiky. Finanční podporu získávají především školy a školská zařízení, neziskové organizace a další instituce působící v oblasti vzdělávání. Bližší informace o jednotlivých výzvách, přehled předložených a podpořených projektů, ale i další informace týkající se globálních grantů, jako např. informace o tom, kdo může být žadatelem, na co přesně lze finanční prostředky požadovat apod., naleznete na těchto webových stránkách v sekci „Příspěvky, granty a dotace“ (přímý odkaz www.kr-olomoucky.cz/opvk).



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ